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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

UFFS – CAMPUS ERECHIM
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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA

DO CONSELHO DE CAMPUS

Aos vinte e sete dias do mês de julho de dois mil e onze, às treze horas e trinta minutos, no Auditório da Universidade Federal da Fronteira Sul - Campus Erechim, sito a Avenida Dom João Hoffmann 313, Bairro Fátima, em Erechim/RS, foi realizada a 6ª Sessão Ordinária do Conselho de Campus da UFFS, Campus Erechim. Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros: Paulo José Sá Bittencourt (Diretor em Exercício), Ari José Pertuzatti, Charles Sachet, Cleber Ori Cuti Martins, Dilermando Cattaneo da Silveira, Dirceu Benincá, Geovana Antunes, Gerson Wasen Fraga, Márcio Freitas Eduardo, Márcio Soares, Maria Silvia Cristofoli (Coordenadora Substituta do Curso de Pedagogia), Nauíra Zanardo Zanin (Coordenadora Substituta do Curso de Arquitetura e Urbanismo) e Thiago Soares Leite. Justificaram a ausência os seguintes conselheiros: Ilton Benoni da Silva, Jacilene Teresinha Romanoski, Luís Fernando Santos Corrêa da Silva, Paulo Afonso Hartmann, Ricardo Menezes Batista e Thiago Ingrassia Pereira. Dando início à sessão o conselheiro Paulo José Sá Bittencourt, Diretor em Exercício do Campus Erechim, apresentou a pauta da sessão aos conselheiros, assim composta: 1. Aprovação da pauta da sessão; 2. Apreciação das atas das sessões anteriores; 2.1. Ata da 5ª Sessão Ordinária; 2.2. Ata da 2ª Sessão Extraordinária; 3. Informes; 3.1. Direção; 3.2. Comissões; 3.3. Gerais; 4. Formação continuada de docentes da rede municipal; 5. Processos de redistribuição de servidores; 6. Apreciação da proposta do Curso de Especialização em Processos Pedagógicos na Educação Básica; 7. Assuntos gerais. Ato contínuo, passou-se à discussão dos pontos da pauta. 1) Aprovação da pauta da sessão. Foi colocada em votação a pauta da sessão. O conselheiro Paulo José Sá Bittencourt sugeriu que fosse incluída na pauta a discussão sobre o planejamento dos espaços físicos para 2011.2, proposta de recepção aos estudantes e nomeações de docentes (ad-referendum). Havendo concordância, a pauta foi aprovada com a alteração sugerida. 2) Apreciação das atas das sessões anteriores. 2.1) Ata da 5ª Sessão Ordinária. Foi colocada em votação a aprovação da ata da 5ª Sessão Ordinária do Conselho de Campus, sendo que a mesma foi aprovada por unanimidade. 2.2) Ata da 2ª Sessão Extraordinária. Em seguida, foi colocada em votação a aprovação da ata da 2ª Sessão Extraordinária do Conselho de Campus, sendo que a mesma foi aprovada por unanimidade. 3) Informes. Na sequência, foram realizados alguns informes pela direção, pelas comissões e informes gerais. 4) Formação continuada de docentes da rede municipal. O Prof. Paulo José Sá Bittencourt apresentou o Of.C.02/2011, do CONSEME/AMAU, do dia 20 de maio de 2011, que solicita à universidade assessoramento técnico-pedagógico para a formação continuada de professores. Manifestou o conselheiro a necessidade de definir o procedimento a ser tomado quando o campus recebe esse tipo de demanda. Após breve discussão, os conselheiros solicitaram que o documento em pauta, bem como as futuras solicitações, sejam divulgadas ao corpo docente por e-mail e, também, apresentadas em plenárias deste segmento. 5. Processos de redistribuição de servidores. Em seguida, o Professor Paulo José Sá Bittencourt apresentou aos conselheiros o processo número 23205.000742/2011-03, referente ao pedido de redistribuição do Professor Rogério Manoel Lemes de Campos, da Universidade Federal do Vale do São Francisco para a UFFS. Por decisão dos conselheiros esse processo deverá ser encaminhado ao Colegiado de Agronomia para avaliação e parecer. Posteriormente, o processo deverá retornar ao Conselho de Campus. Ato contínuo, foi apresentado aos conselheiros o processo número 23205.001365/2011-11, referente ao pedido de redistribuição da Professora Rosane Silvia Davoglio, da Universidade Federal do Vale do São Francisco para a UFFS. Por decisão dos conselheiros a direção deverá exarar parecer desfavorável ao pedido, tendo em vista que não há, no campus, áreas específicas para atuação desta docente. 6. Apreciação da proposta do Curso de Especialização em Processos Pedagógicos na Educação Básica. Na sequência, a Professora Maria Silvia Cristofoli apresentou a proposta do Curso de Especialização em Processos Pedagógicos na Educação Básica. Conforme a docente, o curso, que é voltado para a qualificação dos processos formativos de professores e gestores que atuam na Educação Básica das redes públicas municipal e estadual da região do Alto Uruguai/RS, está previsto para ser realizado entre março de 2012 e julho de 2013, perfazendo uma carga horária de 484 horas/aula e oferecendo 30 vagas. Após breve discussão, o projeto obteve parecer favorável, por unanimidade. Durante a explanação, sugeriu-se que as futuras apresentações das propostas dos cursos de especialização contemplem a previsão da infraestrutura necessária para sua realização. 7. Planejamento dos espaços físicos para 2011.2. Em seguida, o Professor Paulo José Sá Bittencourt destacou que a distribuição dos espaços físicos do campus para o segundo semestre de 2011, que já havia sido aprovada pelo Conselho de Campus, terá que ser reajustada, sendo necessária a aprovação dos conselheiros. Conforme o conselheiro Dirceu Benincá, a alteração consiste na liberação da sala prevista para armazenar os equipamentos de laboratório, no 3º piso, para uso do Diretório Central dos Estudantes (DCE). Para os equipamentos de laboratório, será construída uma sala, com o uso de divisórias, no saguão do 2º piso. Também, no saguão do 1º piso será construída, com o uso de divisórias, uma sala para uso do pessoal terceirizado. Não havendo manifestações em contrário, a alteração foi aprovada pelos conselheiros. 8. Proposta de recepção aos estudantes. Ato contínuo, o Professor Paulo José Sá Bittencourt apresentou a proposta de recepção aos estudantes, que deverá ocorrer entre os dias 01/08/2011 a 05/08/2011. Destacou que a mesma foi elaborada por uma comissão provisória composta por servidores técnico-administrativos, representantes do DCE e a Professora Gean Delise Pasquale Vargas, Coordenadora Substituta do Curso de Engenharia Ambiental e Energias Renováveis. Após breve  discussão, aprovou-se a proposta com as seguintes alterações: a) no dia 01/08/2011, a fala do Coordenador Acadêmico, prevista para ocorrer logo após a fala do Diretor do Campus, deverá ser substituída pela fala de um representante do SAE, que poderá abordar questões mais técnicas, como informações sobre bolsas, auxílios, entre outros; b) seja distribuído material aos estudantes com informações úteis, tais como, datas importantes (prazos), telefones dos setores e salas de professores, horário de funcionamento da biblioteca, entre outros. 9. Nomeação de docentes (ad-referendum). Na sequência, o Professor Paulo José Sá Bittencourt expôs aos conselheiros que houve necessidade de alterar, ad-referendum do Conselho de Campus, a previsão de nomeação de docentes. Ressaltou que havia sido aprovada a nomeação de docentes em seis áreas, porém, apenas cinco vagas foram disponibilizadas. Devido à urgência do assunto, depois de consultadas as coordenações dos cursos de graduação, foi descartada a nomeação da Professora Bedati Aparecida Finokiet, da área de História do Brasil e História da África. Salientou-se que a não nomeação da mesma deve-se ao fato de que a referida professora, que atua na Universidade Federal de Goiás, solicitou redistribuição para a Universidade Federal da Fronteira Sul – Campus Cerro Largo. Após os devidos esclarecimentos, a alteração foi referendada pelos conselheiros. Não havendo mais nada a tratar, eu, Daniel Bazzotti, lavrei a presente ata que, depois de apresentada e aprovada, vai devidamente assinada. Erechim/RS, 27 de julho de 2011.
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